



Возбуждено уголовное дело в отношении директора детско-юношеской спортивной школы



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении директора Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа районного отдела образования Сакмарского района Оренбургской области» возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, подозреваемая, в период с марта 2014 года по ноябрь 2015 года, достоверно зная, что ее знакомый, принятый на должность тренера-преподавателя, фактически свои обязанности не исполнял, начисляла ему и выплачивала заработную плату, премии, предоставляла оплачиваемые ежегодные отпуска, путем внесения заведомо ложных сведений в тарификационный список, трудовую книжку, табель учета рабочего времени и иную служебную документацию о выполнении им трудовых обязанностей в спортивной школе.

В результате указанных действий учреждению причинен материальный ущерб в размере свыше 440 тыс. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1014341/folder/1048783>